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Para distribución inmediata a la prensa:
La Asociación de La Enfermedad de Lyme anuncia la apertura de su Capítulo en la región Este de Connecticut:

                          “Eastern Connecticut Lyme Chapter”
“Los condados de la porción este de Connecticut tienen alta incidencia y  poco conocimiento de esta enfermedad” afirmó la directora del  nuevo capítulo de La Asociación de La Enfermedad de Lyme
Norwich, CT.  26 de Noviembre del 2007. La Asociación de La Enfermedad de Lyme, es una asociación a nivel nacional, que cumple con el placer de anunciar la formación de otro  capítulo que cubre la porción este de Connecticut, denominado: “Eastern Connecticut Lyme Chapter” (LDAECC) sumándose así, a las otras 33 organizaciones en otros estados americanos.
(LDAECC)  fue iniciada por una familia afectada  con  esta enfermedad, la cual sigue profundamente preocupada por la alta incidencia  de la Enfermedad de Lyme en su área. La Sra. Kimberlee Pappa  de Sprague, CT  quien es a su vez  el  director de éste capítulo indicó " como  mujer de negocios, tengo la oportunidad de hablar con muchas personas afectadas por la enfermedad del Lyme , que  tratan  de buscar más ayuda e información sobre esta infección. Yo quiero ser una fuente de recursos para ellos.”
Lyme es la infección  de mayor incidencia en el país, transmitida por la picadura de las garrapatas (principal vector), la Enfermedad de Lyme es una zoonosis que tiende a ser adquirida junto con otras infecciones emergentes en la porción noreste de EUA .Estas infecciones secundarias o co infecciones son  denominadas:  Babesias (Babesiosis) Ehrlichias ( Anaplasmosis), y fiebre por arañazos de gato/bartonelosis ( Cat Scratch Fever/Bartonella).  En el Condado de Tolland ha habido un incremento del 95% de infecciones entre los años  2004 y 2006 así como  también un incremento del 75% en el Condado de Nuevo Londres.

Los niños de 5 a 14 años están mayormente expuestos a contraer la Enfermedad de Lyme lo que causa especial y  muchísima  preocupación.  Los dos hijos de la familia Pappa padecen la Enfermedad de Lyme y sufren las dificultades que causan en el proceso de  aprendizaje en los niños. 
Desafortunadamente muchos padres no tienen el mismo grado de conocimiento de todos los problemas  que esta enfermedad causa  durante el proceso de aprendizaje y de la necesidad de proveer acomodaciones especiales en el salón de clase para éstos niños. 

 La Enfermedad del Lyme causa numerosas complicaciones como problemas cardíacos, neurológicos, sistema músculo-esquelético, y en muchos casos presentan  síntomas psiquiátricos, especialmente si el diagnostico y tratamiento de la enfermedad  es tardío.  Muchos estudiantes presentan una disminución del cociente intelectual cuando hay daño neurológico, sin embargo esto puede mejorar con tratamiento. 
La Presidenta de LDA, Patricia Smith manifestó "  Yo estoy  muy gustosa de anunciar la creación del   Octavo Capítulo de LDA en la región  que tiene la más alta incidencia de 

la infección de Lyme del país.  El conocimiento del proceso infeccioso  es la clave en la prevención de esta enfermedad. Más investigación es necesaria para encontrar el  por qué algunos pacientes no mejoran totalmente.  Con ese fin, La Asociación de La Enfermedad de Lyme “Lyme Disease Association”y el capítulo de Greenwich, Tiempo para Lyme “Time for Lyme”,  afiliado también a la LDA, colaboró en la campaña de la recolección de fondos que permitieron abrir en Abril 2007 un centro de investigación para la enfermedad de Lyme y otras infecciones producidas por la picadura de las garrapatas identificado como El Centro de Investigación de  Enfermedades Infecciosas transmitidas por las garrapatas en la Universidad de Columbia en Nueva York. 
La LDAECC continuará trabajando en su misión de educación, prevención, investigación y asistencia a los pacientes con ésta enfermedad. La LDAECC esta en la búsqueda de voluntarios que trabajen para estos fines.  Por favor contactar Kimberlee al easternctida@yahoo.com.
Nota de la Asociación de la Enfermedad de Lyme: 

LDA es una organización 501 (c ) 3 sin fines de lucro que ha desarrollado y presentado un sin número de conferencias en las escuelas, scouts, y ha ayudado a los niños a conseguir  ayuda en el diagnóstico y tratamiento,  así como asistencia financiera para todos aquellos que carecen de seguro médico  a través del fondo de LymeAid 4 Kids. Usted puede encontrar más información, estadísticas e impacto de esta enfermedad en los niños de edad escolar en: www.LymeDiseaseAssociation.org.
